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Protokół Nr 54/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, 

które odbyło się w dniu 29 października 2025 r., 

w Starostwie Powiatowym w Gorzowie Wlkp., przy ul. J. Pankiewicza 5-7. 

 

W posiedzeniu udział wzięli: Krzysztof Karwatowicz – Starosta Gorzowski, Zbigniew Surma – 

Wicestarosta Gorzowski, Mariusz Śpiewanek – członek Zarządu, Andrzej Legan – członek 

Zarządu, Liliana Tarasiuk – Skarbnik Powiatu, Karolina Andrzejak – Sekretarz Powiatu, Magdalena 

Harasimowicz – Naczelnik Wydziału Spraw Społecznych i Promocji, Małgorzata Mierkiewicz – 

Inspektor w Wieloosobowym stanowisku ds. Oświaty i Wychowania, Kamila Bednarska – 

Kierownik Biura Ochrony Środowiska, Agnieszka Harasimowicz – Naczelnik Wydziału Dróg 

Powiatowych, Rafał Deptuła – Zastępca Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Gorzowie Wlkp., Agata Nowak – Zastępca Naczelnika Wydziału Komunikacji, Izabela 

Jankowska – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Gorzowie Wlkp. 

 

Lista obecności członków Zarządu stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz o godz. 12:00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu, 

powitał obecnych oraz przedstawił tematykę posiedzenia: 

 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 53/2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które 

odbyło się 22 października 2025 roku. 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie uchwalenia 

Regulaminu Organizacyjnego Powiatowego Urzędu Pracy w Gorzowie Wielkopolskim. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie upoważnienia 

dyrektora Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej Nr 1 w Gorzowie Wielkopolskim do 

realizacji projektu ,,Perspektywa 3P dla województwa lubuskiego”.  

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie upoważnienia 

dyrektora Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Kostrzynie nad Odrą do realizacji 

projektu ,,Perspektywa 3P dla województwa lubuskiego”. 

5. Wniosek przedstawiciela grupy nieformalnej o dofinasowanie warsztatów świątecznych 

„Magia Świąt w Naszym Powiecie”. 

6. Wniosek Radnej Rady Gminy Bogdaniec dofinansowanie Przeglądu Twórczości Dziecięcej- 

pokaż mam swój talent przedszkolaku. 

7. Zaopiniowanie materiałów, które będą przedmiotem XIV sesji Rady Powiatu 

Gorzowskiego, zaplanowanej na dzień 17 listopada 2025 r.: 

a) Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie uchwalenia Programu Współpracy 

Powiatu Gorzowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa 

w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie (tj. Dz. U. z 2025 r., poz. 1338) na 2026 rok. 

b) Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale budżetowej 

Powiatu Gorzowskiego na 2025r.  

c) Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmiany uchwały w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Gorzowskiego na lata 2025-2042. 

d) Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty 

Gorzowskiego. 

e) Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie ustalenia wysokości opłat w 2026 

r. za usunięcie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających z obszarów 

wodnych położonych na terenie Powiatu Gorzowskiego. 
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f) Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie ustalenia wysokości opłat za 

usunięcie i przechowywanie pojazdów na parkingu strzeżonym oraz ustalenia wysokości 

kosztów za odstąpienie od usunięcia, pojazdu z drogi na 2026 rok. 

g) Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie uchylenia Uchwały NR 

XI/85/2025 Rady Powiatu Gorzowskiego z dnia 16 czerwca 2025r. w sprawie powierzenia 

gminie Deszczno realizacji zadania publicznego polegającego na opracowaniu dokumentacji 

projektowej dla zadania pn.: „Rozbudowa drogi powiatowej 1396F w miejscowości 

Dzierżów”. 

h) Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia z Miastem i Gminą Witnica w zakresie przyjęcia do realizacji przez Powiat 

Gorzowski zadania publicznego Miasta i Gminy Witnica w zakresie pomocy społecznej, 

polegającego na prowadzeniu i zapewnieniu miejsc w mieszkaniach wspomaganych dla 

mieszkańców Miasta i Gminy Witnica. 

i) Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie określenia zadań z zakresu 

rehabilitacji zawodowej i społecznej i podziału środków finansowych z Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku. 

j) Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w szkołach i placówkach prowadzonych 

przez Powiat Gorzowski w roku szkolnym 2024/2025. 

8. Sprawy bieżące. 

 

Ad.1. Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał członków Zarządu, czy mają uwagi do protokołu nr 

53/2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło się 22 października 2025 

roku? 

 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych uwag. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili protokół nr 53/2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego, które odbyło się 22 października 2025 roku. 

 

Ad.2. Izabela Jankowska przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Powiatowego Urzędu Pracy  

w Gorzowie Wielkopolskim. Poinformowała, że w związku ze zmianami przepisów prawa  

i wprowadzeniem ustawy z dnia 20 marca 2025 r. o rynku pracy i służbach zatrudnienia (Dz.U.  

z 2025 r. poz. 620) oraz ustawy z dnia 20 marca 2025 r. o warunkach dopuszczalności powierzania 

pracy cudzoziemcom na terenie Rzeczypospolitej Polskiej (Dz.U. z 2025 r. poz. 621) zaszła 

konieczność aktualizacji Regulaminu Organizacyjnego Powiatowego Urzędu Pracy. Zmiany  

w regulaminie mają na celu dostosowanie struktury organizacyjnej oraz zasad funkcjonowania 

Urzędu do nowych wymogów prawnych oraz optymalizacji funkcjonowania jednostki  

Przyjęcie nowego Regulaminu Organizacyjnego Powiatowego Urzędu Pracy w Gorzowie 

Wielkopolskim jest zasadne dla sprawnego, efektywnego i zgodnego z prawem realizowania zadań 

Powiatowego Urzędu Pracy, uwzględniając zmieniające się uwarunkowania rynkowe oraz potrzeby 

lokalnego rynku pracy. 

 

 Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy zmiany te wymuszą stworzenie nowych etatów? 

 Izabela Jankowska odpowiedziała, że nie – zmiany te zajdą w strukturze i organizacji, ale 

wszyscy do tej pory zatrudnieni pracownicy sobie z nimi poradzą i nie ma potrzeby zatrudniać 

nowych osób. Stanowiska kierownicze oraz liczba działów również pozostają bez zmian. 

 Agnieszka Hołubowska zapytała czy jest zauważalny wzrost chęci powrotu do pracy przez 

osoby na emeryturze? 
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 Izabela Jankowska odpowiedziała, że wprowadzona została nowelizacja ułatwiająca 

pracodawcom zatrudnienie osób na emeryturze, z możliwością dofinansowania z urzędu pracy. Jest 

to często wykorzystywane podczas wakacji, kiedy zatrudnia się tzw. pracowników tymczasowych. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Powiatowego Urzędu Pracy w Gorzowie 

Wielkopolskim. Uchwała otrzymała nr 113/2025.  

 

Ad. 3. Małgorzata Mierkiewicz przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu Gorzowskiego w sprawie upoważnienia dyrektora Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej 

Nr 1 w Gorzowie Wielkopolskim do realizacji projektu ,,Perspektywa 3P dla województwa 

lubuskiego”. Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna Nr 1 w Gorzowie Wielkopolskim planuje 

realizację powyższego projektu, który zakłada kompleksowe wsparcie poradni psychologiczno-

pedagogicznych w ramach programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027. 

 Główne cele projektu to wspieranie poradni w zmianie modelu działania na bardziej 

dostępny, zintegrowany i oparty na współpracy międzysektorowej oraz uzupełnienie zasobów  

w zakresie wyposażenia PPP niezbędnych do osiągnięcia wyżej wymienionego celu i rozwój 

kompetencji osób pracujących w PPP, ukierunkowany na wiedzę i umiejętności w zakresie: oceny 

funkcjonalnej, umiejętności wykorzystania narzędzi diagnostycznych, zarządzania zmianą  

i procesami oraz projektowania wsparcia w oparciu o Model Wsparcia Międzysektorowego. 

 Zgodnie z zasadami ubiegania się o dofinansowanie, jednostka realizująca projekt musi być 

upoważniona do aplikowania i realizowania projektu przez organ prowadzący, którym w tym 

przypadku jest Powiat Gorzowski. Udzielenie upoważnienia Dyrektorowi Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej Nr 1 w Gorzowie Wielkopolskim jest działaniem formalnym, umożliwiającym 

podpisanie wniosku o dofinansowanie, zawarcie umowy o wsparcie finansowe oraz podejmowanie 

czynności niezbędnych do realizacji projektu.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jakieś pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie upoważnienia dyrektora Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej Nr 1 w Gorzowie 

Wielkopolskim do realizacji projektu ,,Perspektywa 3P dla województwa lubuskiego”. Uchwała 

otrzymała nr 114/2025.  

 

Ad. 4. Małgorzata Mierkiewicz przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu Gorzowskiego w sprawie upoważnienia dyrektora Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej 

Nr 1 w Kostrzynie nad Odrą do realizacji projektu ,,Perspektywa 3P dla województwa lubuskiego”. 

Projekt jest tożsamy z tym, który był omawiany dla dyrektora PPP w Gorzowie Wlkp. 

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jakieś pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie upoważnienia dyrektora Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej Nr 1 w Kostrzynie nad 
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Odrą do realizacji projektu ,,Perspektywa 3P dla województwa lubuskiego”. Uchwała otrzymała nr 

115/2025.  

 

Ad. 5. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła wniosek przedstawiciela grupy 

nieformalnej o dofinasowanie warsztatów świątecznych „Magia Świąt w Naszym Powiecie”. 

Poinformowała, że wniosek został oceniony merytorycznie pozytywnie – otrzymał 28 punktów, 

wnioskowano o 1000zł na materiały potrzebne do przeprowadzenia warsztatów.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek przedstawiciela grupy nieformalnej  

o dofinasowanie warsztatów świątecznych „Magia Świąt w Naszym Powiecie”. 

 

Wniosek przedstawiciela grupy nieformalnej o dofinasowanie warsztatów świątecznych „Magia 

Świąt w Naszym Powiecie” stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 6. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła wniosek Radnej Rady Gminy Bogdaniec 

o dofinansowanie Przeglądu Twórczości Dziecięcej - pokaż nam swój talent przedszkolaku. 

Poinformowała, że wniosek został oceniony negatywnie, ponieważ zgodnie z Regulaminem -  

osoba składająca nie jest uprawniona do składania wniosku.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie odrzucili wniosek Radnej Rady Gminy Bogdaniec  

o dofinansowanie Przeglądu Twórczości Dziecięcej - pokaż nam swój talent przedszkolaku. 

 

Wniosek Radnej Rady Gminy Bogdaniec o dofinansowanie Przeglądu Twórczości Dziecięcej - 

pokaż nam swój talent przedszkolaku stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 7. Zaopiniowanie materiałów, które będą przedmiotem XIV sesji Rady Powiatu Gorzowskiego, 

zaplanowanej na dzień 17 listopada 2025 r.: 

 

a) Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Rady Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie uchwalenia Programu Współpracy Powiatu Gorzowskiego  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 

24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (tj. Dz. U. z 2025 r., 

poz. 1338) na 2026 rok. Poinformowała, że konsultacje społeczne z organizacjami 

pozarządowymi nad projektem programu współpracy na rok 2026 zostały przeprowadzone od 

dnia 23.09.2025 r.  do dnia 07.10.2025r. W ramach konsultacji nie wniesiono żadnych uwag ani 

propozycji do projektu programu. Program współpracy na 2026 r. został skonstruowany  

w oparciu o art. 5a ust. 4 znowelizowanej ustawy o działalności pożytku publicznego  

i o wolontariacie. 

 

 Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 
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b) Liliana Tarasiuk przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Rady Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2025r. 

Poinformowała, że zwiększa się dochody i wydatki budżetu Powiatu  Gorzowskiego o kwotę 

101.935,97 zł, w tym: 

- rozdział 60014 drogi publiczne powiatowe, w tym: 

* dokonuje się zwiększenie dochodów w §0690 wpływy z różnych dochodów o kwotę 4.200,00 

zł z przeznaczeniem na wycinkę drzewa w pasie drogowym drogi powiatowej nr 1398F 

(dz.ewid. gr 485), 

 * wprowadza się nowe zadanie pn. „Rozbudowa drogi powiatowej 1405F Kłodawa - Lipy 

Budowa drogi rowerowej (długość ok. 7,7 km) DOKUMENTACJA: odcinek 1 KŁODAWA - 

ŁOŚNO i odcinek 2 ŁOŚNO – LIPY (dofinansowanie z Programu „Fundusze Europejskie dla 

Lubuskiego”),  

* wprowadza się nowe zadanie pn. „Montaż radarowego sygnalizatora prędkości w ciągu drogi 

powiatowej nr 1400F ul. Skwierzyńska w miejscowości Karnin, gmina Deszczno” realizowane 

w celu poprawy bezpieczeństwa na drodze powiatowej nr 1400F – ulica Skwierzyńska (Gmina 

Deszczno złożyła deklarację partycypacji w kosztach montażu urządzenia 50/50), 

- rozdział 71012 Zadania z zakresu geodezji i kartografii – dokonuje się zwiększenia dochodów  

z tytułu powtórnej klasyfikacji gleboznawczej gruntów o kwotę 22.509,00 zł, 

- rozdział 75814 Różne rozliczenia finansowe – dokonuje się zwiększenia środki z Funduszu 

Pomocy dla Ukrainy o kwotę 60.449,00 zł z przeznaczeniem na zadnia oświatowe, 

- rozdział 85220 Jednostki specjalistycznego poradnictwa, mieszkania chronione i ośrodki 

interwencji kryzysowej, rozdział 85395 Pozostała działalność – dokonuję się zmiany klasyfikacji 

budżetowej projektu pn. „W partnerstwie raźniej – rozwój usług społecznych” realizowanego  

w DPS Kamień Wielki (korekta dofinansowania o kwotę 7 zł), 

- rozdział 92695 Pozostała działalność – dokonuje się zwiększenia dochodów z Euroregionu 

Viadrina z przeznaczeniem nam refundację wydatków projektu pn „ Leśne wędrówki po zdrowie”. 

Ponadto na wniosek kierowników jednostek organizacyjnych powiatu dokonuje się zmian  

w planach finansowych jednostek budżetowych powiatu, w tym: 

- rozdział 75075 Promocja, rozdział 92195 Pozostała działalność, rozdział 92695 Pozostała 

działalność – dokonuje się przeniesień środków z rozdziałów  92195 o raz  9295  o kwotę 

34.728,04 z jednoczesnym zwiększeniem w rozdziale 75075 Promocja z przeznaczeniem na 

realizacje regulaminu dofinansowania imprez i przedsięwzięć z budżetu powiatu oraz organizację 

Dnia Seniora na terenie powiatu, 

- rozdział 75095 Pozostała działalność, rozdział 80102 Szkoły podstawowe specjalne oraz rozdział 

85404 Wczesne wspomaganie rozwoju dziecka – dokonuje się zmniejszenia w rozdziale 75095  

o kwotę 161.000,00 zł z jednoczesnym zwiększeniem w rozdziale 80102 kwoty 65.000,00 zł 

(czynsz za wynajem sal lekcyjnych SOSzW Lipki Wielkie), w rozdziale 85404 kwoty 96.000,00 zł 

(zwiększenie dotacji z powiatu dla niepublicznej poradni psychologiczno-pedagogicznej), 

- rozdział 75095 Pozostała działalność, rozdział 85406  - dokonuje się zmniejszenia o kwotę 

50.000,00 zł w Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Kostrzynie nad Odrą z jednoczesnym 

zwiększeniem w Starostwie Powiatowym w rozdziale 75095 (środki na dokumentację przebudowy 

pomieszczeń poradni). 
 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 

c) Liliana Tarasiuk przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Rady Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Gorzowskiego na lata 2025-2042. Poinformowała, że uchwała ta jest 

konsekwencją zmian w projekcie uchwały budżetowej, którą omówiła chwilę wcześniej. 

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 
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Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 

d) Karolina Andrzejak przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Rady Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Gorzowskiego. Poinformowała, że 

Zgodnie z art. 12 pkt 2 ustawy o samorządzie powiatowym oraz art. 9 ust. 2 ustawy 

o pracownikach samorządowych, ustalenie wynagrodzenia Starosty należy do wyłącznej 

kompetencji rady powiatu. 

7 października bieżącego roku weszła w życie nowelizacja rozporządzenia Rady Ministrów 

z dnia 15 września 2025 r. w sprawie wynagradzania pracowników samorządowych, która 

przewiduje wzrost maksymalnych stawek wynagrodzeń zasadniczych oraz dodatków 

funkcyjnych o około 5%. Zmiana ta obejmuje zarówno wynagrodzenia starostów, jak również 

wicestarostów i skarbników. Zgodnie z przepisami przytoczonymi na wstępie, rada powiatu 

ustala wynagrodzenie starosty, natomiast starosta określa wynagrodzenie wicestarosty 

i skarbnika powiatu. 

Ostatnie zmiany w wynagrodzeniach organów wykonawczych wprowadzone były w 2021 roku. 

Od tego czasu w całym sektorze publicznym nastąpił wzrost poziomu wynagrodzeń – zarówno  

w administracji rządowej, jak i samorządowej. W tym okresie również pracownicy Starostwa 

wielokrotnie otrzymywali podwyżki wynikające ze wzrostu wynagrodzenia minimalnego, zmian 

regulaminowych czy aktualizacji siatki płac. 

W konsekwencji, mimo ustawowego charakteru i zakresu odpowiedzialności, wynagrodzenie 

Starosty – w porównaniu z innymi stanowiskami w urzędzie – ulegało stopniowemu 

spłaszczeniu. Wysokość wynagrodzenia organów wykonawczych powinna być adekwatna 

zarówno do zakresu odpowiedzialności, jak i do pozycji w strukturze samorządu. 

Proponowana zmiana nie stanowi istotnego zwiększenia wynagrodzenia, a częściowe 

dostosowanie do obowiązujących realiów. Uchwała ma charakter porządkujący i dostosowujący, 

a jej celem jest utrzymanie właściwych proporcji w strukturze wynagrodzeń. 

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 

e) Kamila Bednarska przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Rady Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie ustalenia wysokości opłat w 2026 r. za usunięcie i przechowywanie 

statków lub innych obiektów pływających z obszarów wodnych położonych na terenie Powiatu 

Gorzowskiego. Poinformowała, że Rada powiatu corocznie, w drodze uchwały, ustala wysokość 

opłat za usuwanie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających.  

Podstawą do podjęcia przedmiotowej uchwały jest obwieszczenie Ministra Finansów  

z dnia 31 lipca 2025 r. w sprawie maksymalnej wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie 

statków lub innych obiektów pływających na rok 2026 (M.P. z 2025 r., poz. 727).  

Powyższe opłaty stanowią dochód własny powiatu.  

Nadmienić należy, iż w obecnym roku kalendarzowym, jak również w latach poprzednich żaden 

wykonawca nie złożył oferty w zakresie usuwania i przechowywania statków oraz innych 

obiektów pływających. 

W związku z tym należy przyjąć, że stawki maksymalne wynikające z niniejszej uchwały są 

bardzo niskie i nie zachęcają żadnego wykonawcy do świadczenia tego rodzaju usług. Wobec 

powyższego, konieczne jest ustalenie maksymalnych stawek opłat za usuwanie  

i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających na 2026 r. zawartych  

w obwieszczeniu Ministra Finansów, gdyż niemożliwie jest zawarcie umowy z podmiotami 

funkcjonującymi na rynku o wykonanie przedmiotowych czynności za wynagrodzeniem 

niższym niż stawki maksymalne, które i tak pokryją tylko niewielką część kosztów jakie 

zostałyby poniesione z tytułu wykonania usługi usuwania i przechowywania jednostek 

pływających.  
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Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 

f) Agata Nowak przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Rady Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie pojazdów na 

parkingu strzeżonym oraz ustalenia wysokości kosztów za odstąpienie od usunięcia, pojazdu  

z drogi na 2026 rok. Poinformowała, że biorąc pod uwagę konieczność sprawnej realizacji zadań 

własnych, określonych w art. 130a ust. 1-2 ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo o ruchu 

drogowym (Dz. U. z 2024 r, poz. 1251 ze zm.) oraz koszty usuwania i przechowywania 

pojazdów na obszarze danego powiatu, Rada Powiatu ustala corocznie, w drodze uchwały, 

wysokość opłat za usunięcie i parkowanie pojazdów na parkingu strzeżonym oraz wysokość 

kosztów w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu, jeżeli wydanie dyspozycji usunięcia pojazdu 

spowodowało powstanie tych kosztów. Opłaty te stanowią dochód własny powiatu. 

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 

g) Agnieszka Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Rady Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie uchylenia Uchwały NR XI/85/2025 Rady Powiatu Gorzowskiego  

z dnia 16 czerwca 2025r. w sprawie powierzenia gminie Deszczno realizacji zadania 

publicznego polegającego na opracowaniu dokumentacji projektowej dla zadania pn.: 

„Rozbudowa drogi powiatowej 1396F w miejscowości Dzierżów”. Poinformowała, że Rada 

Powiatu Gorzowskiego podjęła wspomnianą uchwałę NR XI/85/2025 w dniu 16 czerwca 2025r. 

W związku z rezygnacją stron z ustaleń w sprawie powierzenia Gminie Deszczno realizacji ww. 

zadania publicznego oraz brakiem zawartego porozumienia w tej sprawie Zarząd Powiatu 

Gorzowskiego nie powierzy Gminie Deszczno realizacji zadania publicznego, w zakresie,  

o którym była mowa w tej uchwale i zasadne jest jej uchylenie. 

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz powiedział, że zmieniły się ustalenia z gminą Deszczno  

w zakresie sfinansowania dokumentacji technicznej planowanej inwestycji i w związku  

z tym porozumienie będzie podpisane w innym zakresie. Inwestycja jak najbardziej będzie 

realizowana w 2026 roku. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 

h) Radna Agnieszka Hołubowska przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Rady 

Powiatu Gorzowskiego w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Miastem  

i Gminą Witnica w zakresie przyjęcia do realizacji przez Powiat Gorzowski zadania publicznego 

Miasta i Gminy Witnica w zakresie pomocy społecznej, polegającego na prowadzeniu  

i zapewnieniu miejsc w mieszkaniach wspomaganych dla mieszkańców Miasta i Gminy Witnica. 

Poinformowała, że wyrażenie zgody na zawarcie porozumienia jest czynnością niezbędną do 

realizacji zadania polegającego na prowadzeniu mieszkań wspomaganych. Aktualny stan prawny 

nie pozwala na przejęcie zadania publicznego bez podpisania wcześniej porozumienia.   

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 

i) Rafał Deptuła przedstawił i szczegółowo omówił projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego 

w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej i podziału środków 

finansowych z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku. 

Poinformował, że środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych są 

środkami pozabudżetowymi powiatu. Jest to fundusz celowy przeznaczony na rehabilitację 
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zawodową i społeczną osób niepełnosprawnych. Środki te są przekazywane samorządowi 

powiatowemu przez Prezesa Zarządu PFRON na wyodrębniony rachunek bankowy. Zastępca 

Prezesa Zarządu PFRON pismem nr DPR.WSA.264.2025.w z dnia 10 września 2025 r. określił 

wysokość środków przyznanych Powiatowi Gorzowskiemu w 2025r. – jest to kwota 3 

876 990,00 zł.  

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 

j) Małgorzata Mierkiewicz przedstawiła informację o stanie realizacji zadań oświatowych  

w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Gorzowski w roku szkolnym 2024/2025.  

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poprosił, aby na sesję Rady Powiatu przygotować jeszcze 

informacje demograficzne dotyczące prognozowanych zmian w liczebności uczniów  

w kolejnych latach. Przydałoby się też przeanalizować jakie będą potrzeby branżowe kształcenia 

w przyszłości.  

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 

Ad.8. Sprawy bieżące. 

  

Małgorzata Mierkiewicz przedstawiła pismo Związku Powiatów Polskich w sprawie 

przedsięwzięcia Ministerstwa Edukacji Narodowej pod nazwą „Wyjście z klasą”. W ramach 

przedsięwzięcia możliwe jest uczestnictwo uczniów m.in. w spektaklach teatralnych, 

przedstawieniach operowych i operetkowych, koncertach, wystawach, a także organizowanie wyjść 

do instytucji naukowych oraz centrów edukacji połączonych z warsztatami edukacyjno-

kulturalnymi. 

Celem przedsięwzięcia jest uatrakcyjnienie procesu edukacyjnego dzieci i młodzieży 

poprzez umożliwienie im aktywnego uczestnictwa w kulturze, poznawanie miejsc pamięci  

i dziedzictwa narodowego oraz osiągnięć nauki, a także rozwijanie kompetencji społecznych, 

kulturowych i twórczych.  

Przedsięwzięcie będzie realizowane do 31 grudnia 2025 roku. Do udziału są uprawnione 

publiczne i niepubliczne szkoły podstawowe i ponadpodstawowe  dla dzieci i młodzieży. 

Maksymalna kwota dofinansowania dla jednego Wnioskodawcy wynosi maksymalnie 290 000 zł. 

Maksymalna kwota dofinansowania na jednego uczestnika wynosi nie więcej niż 300 zł. 

Pismo Związku Powiatów Polskich wskazuje, aby powiaty składały wnioski  

o dofinansowanie tylko dla szkół na swoim terenie, dla których są organem prowadzącym.  

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poprosił o skontaktowanie się z powiatem słubickim, aby 

dowiedzieć się jak powiat ten odnosi się do pisma i całego przedsięwzięcia. Może to być pomocne 

przy składaniu wniosków w naszym powiecie. 

 

Członkowie Zarządu zgodzili się ze stanowiskiem przedstawionym w piśmie Związku 

Powiatów Polskich i zarekomendowali przygotowanie wniosków dla szkół, dla których Powiat 

Gorzowski jest organem prowadzącym. 

 

Pismo Związku Powiatów Polskich dotyczące przedsięwzięcia MEN pod nazwą „Wyjście z klasą” 

stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz przedstawił wniosek Komendanta Miejskiej Policji  

w Gorzowie Wlkp. dotyczący prośby o zabezpieczenie w budżecie Powiatu Gorzowskiego na rok 
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2026 środków finansowych w kwocie 15 000zł na zakup i pełne wyszkolenie psa służbowego. 

Środki te były zabezpieczone w budżecie na 2025 rok, ale ich wydatkowanie będzie możliwe 

dopiero w kwietniu 2026 roku. Dlatego jest prośba, aby ten wydatek przenieść do przyszłorocznego 

budżetu. 

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Komendanta Miejskiego Policji  

w Gorzowie Wielkopolskim. 

 

Wniosek Komendanta Miejskiego Policji w Gorzowie Wielkopolskim stanowi załącznik nr 6 do 

niniejszego protokołu. 

 

 Liliana Tarasiuk przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2025 rok. 

Poinformowała, że zwiększa się łączną kwotę dochodów i wydatków budżetu powiatu o kwotę 

418.051,70 zł, w tym: 

- rozdział 01005 Prace geodezyjno-urządzeniowe na potrzeby rolnictwa – dokonuje się zwiększenia 

dotacji celowej o kwotę 4.026,70 zł z przeznaczeniem na wykonanie pięciu opracowań związanych 

ze sporządzeniem opinii weryfikujących sporządzone projekty gleboznawczej klasyfikacji gruntów 

(wydatek  rozdział 01005 §4300 zakup usług pozostałych), 

- rozdział 71015 Nadzór budowlany – dokonuje się zwiększenia dotacji celowej o kwotę 19.625,00 

zł z przeznaczeniem na wypłatę nagrody jubileuszowej oraz zakup materiałów  

i wyposażenia w Powiatowym Inspektoracie Nadzoru Budowlanego w Gorzowie Wlkp., 

- rozdział 85202 Domy pomocy społecznej – dokonuje się zwiększenia dotacji celowej o kwotę 

394.400,00 zł z przeznaczeniem na realizację bieżących zadań własnych powiatu  

i dofinansowanie działalności domów pomocy społecznej (Kamień Wielki kwota 335.100,00 zł, 

Kostrzyn nad Odrą kwota 59.300,00 zł). 

 Ponadto dokonuje się zmian w planie wydatków budżetu powiatu, w tym: 

- rozdział 60014 Drogi publiczne powiatowe – dokonuje się zmniejszenia w §4270 zakup usług 

remontowych o kwotę 280.000,00 zł z jednoczesnym zwiększeniem w §6050 wydatki inwestycyjne 

(zmiana klasyfikacji budżetowej zadania „Przebudowa drogi powiatowej nr 1388F w zakresie 

przebudowy chodnika w ul. Sportowej m. Witnica ok. 220m – roboty budowlane Etap I), 

- rozdział 85202 Domy pomocy społecznej – dokonuje się zmian we planie finansowym Domu 

Pomocy Społecznej w Kostrzynie nad Odrą z przeznaczeniem na zwiększenie planu na PPK  

o kwotę 1.500,00 zł,  zakup usług zdrowotnych  o kwotę 10.000,00 zł (usługi lekarza geriatry) oraz 

zakup materiałów i wyposażenia o kwotę 4.808,00 zł (zakup materiałów do terapii zajęciowej  

z mieszkańcami domu), 

- rozdział 92695 Pozostała działalność – dokonuje się zmniejszenia w zadaniu Transgraniczne 

zawody wędkarskie o kwotę 1.690,43 zł z jednoczesnym zwiększeniem w §4010 wynagrodzenia 

osobowe o kwotę 1.650,00 zł oraz §4120 składki na FP o kwot 40,43 zł (wydatek związany  

z przyznaniem dodatku specjalnego dla koordynatora projektu – wydatki będą refundowane  

z Euroregionu). 

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały w sprawie zmian w uchwale 

budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2025 rok. Uchwała otrzymała nr 116/2025.  



10 

 

 

           Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jakieś sprawy 

bieżące? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych spraw bieżących. 

 

Starosta Krzysztof Kartowicz o godz. 13:20 zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu. 

 

 

Lp. Imię i nazwisko Podpis 

1. Krzysztof Karwatowicz  

2. Zbigniew Surma  

3. Agnieszka Hołubowska  

4. Andrzej Legan  

5. Mariusz Śpiewanek   

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Beata Klepaczewska-Wojtas 

 

 

 


